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Chap 21 : Intégrales sur un segment d’une 
fonction d’une variable réelle 
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II. Définition de l’intégrale sur un segment 
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IV. Théorème fondamental de l’analyse et applications 
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V. Brève extension aux fonctions à valeurs complexes 
On étend la définition des fonctions continues par morceaux pour les fonctions à valeurs complexes 
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On montre la linéarité, Chasles, les inégalités (sur le module), le lien avec les primitives, l’intégration par parties, la 
formule de Taylor avec reste intégral, et le changement de variable (REELLE). 
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